

# 我们的征途是星辰大海 — 王恩颖

# 追梦



主编：任曦怡、熊树伟 / 责任编辑：蒋婉怡 / 美术编辑：余军 / 校审编辑：凡春燕

## 新征程，新跨越！恭贺枝星集团乔迁新址成功

再踏层峰辟新天，更扬云帆立潮头。2023年7月3日，枝星集团乔迁仪式隆重举行。枝星集团董事长甄长枝、王恩颖、刘友国及枝星科技、枝星建筑领导、管理层莅临现场，与在场员工共贺乔迁之喜，携手踏入新征程。



### 01. 喜迁新址

“此次乔迁是枝星集团发展进程中又一里程碑事件，希望所有员工以此为契机，不断开拓进取，切实履行企业服务理念，为入驻枝星共享租赁平台的客户提供更专业、更高效、更贴心的平台服务。”枝星集团董事长甄长枝讲道。

枝星集团新址位于上海市青浦区涞港路181号（国家会展中心）B座办公室509室，为5A甲级办公楼，周边交通便利，生态环境宜人。

枝星集团坚持以人为本的经营理念，新办公环境充分考虑枝星人的办公体验和需求，空间结构简洁明亮，办公格局高效开放，进一步提升枝星人办公效率及幸福感，同时彰显了枝星集团极具包容性、开放性、奋发向上的文化氛围。

### 02. 集团简介

枝星集团成立于2010年，专注建筑物资领域十三年。专业聚焦建筑物资的信息交互、数据处理、运营管理、租赁服务、项目管理等一体化平台服务。枝星集团将始终坚持诚信立业、业态创新、服务创新、技术创新、合作创新，以科技为支撑，数智化为载体，为行业架起平台，共享资源、共享增值。

新程如画抬望眼，长风破浪正当时。枝星集团乔迁新址标志着枝星迈向了一个全新的发展阶段。我们将不忘初心，谨记使命，为平台客户提供更高质量的共享租赁服务，为行业发展贡献更专业的枝星力量，为全面建设社会主义现代化国家贡献共享租赁新动能。



# 勤学善思 精益求精 | 姜会 财务会计的工作心得分享

## 优秀 员工

非常荣幸加入枝星集团这个大家庭，时光荏苒，一转眼已有三年的时光。在这期间，公司各位领导和同事都给与我大力支持和通力合作，我也坚持对自身严格要求、加强学习、踏实工作。相比初入这个大家庭，现在的我各方面都取得了较大的进步。下面就向各位领导和同事们做个工作心得分享：

一、加强财务会计工作学习，注重提高个人修养

作为一名会计，第一要义就是要加强自己对公司财务工作各方面的了解，从工作的政策、法律以及公司制定的各种制度上不断更新完善知识积累，严谨高效完成工作。为此，之前积累的工作经验只能作为基石，而在工作岗位上不断经历的新要求和新问题才是我不断成长的阶梯。工作时保持昂扬饱满的精神状态，高效完成任务，严谨要求自己的工作纪律，强化自己的工作责任感，遵守规定，做一名优秀的“螺丝钉”。



二、提高自我管理，保持工作激情

首先，我要严格提升自己的工作能力以及工作责任感，保持良好状态，端正工作态度，提高工作的积极性；其次，要用更加严谨的积极态度，加强自己的业务效率，提高工作热情。虽然说，态度不能让工作能力直接提高，但是相比于消极的态度，积极努力的态度不仅能提高我自己的工作热情，也能带动身边同事的工作激情，以一传二再而三，整个公司的工作效率和整体氛围都会提高。

三、工作方面要严谨踏实，做领导身后的好帮手

积极做好日常账务的核算工作，正确的运用会计科目记账，仔细、认真、规范、条理分明。在记账、算账、报账的全

部过程中无差错，并对其进行逐一审核，逐笔记录，逐笔核算，做到了账账相符、账实相符、账表相符，同时也要及时准确地填报各类月度、季度、年终报表，为公司高层的经营决策提供真实可靠的依据。另外也要做好对各类会计档案，分类、装订、归档。我坚信，做好自己的财务工作，严谨细致的核算数据，认真对待每一份报表，积跬步至千里，积细流成江河，总会为领导的决策加油添薪。当然工作中还存在许多改进的地方，譬如工作中有时候沟通的态度有些生硬，大大不利于工作的展开。今后要逐步加强学习沟通的能力，多和同事沟通，学习用科学的方法，善总结、勤思考，逐步达到事半功倍的效果。

总之，在财务会计工作中我不仅收获了工作成果的喜悦，而且也及时发现并改正一些存在的问题。路漫漫其修远兮，今后我会不断拓宽会计知识，夯实会计基础，提高业务素质，锻炼工作能力，加强人际沟通，时刻端正工作态度，让大家继续见证我的成长。



# 部门介绍 — 采购部

成员介绍

## 部门关键词

质量把控 价格把控  
供应进度 物资供应  
采购供应  
签订采购合同

**部门简介:**采购部是公司生产运营中负责生产物资采购的部门。

### 部门职责:

- 1、负责公司相关物品、包装物、备品、备件等采购供应工作。
- 2、及时采购物资采购计划中提出的各类物资，做到既要价格合理，又要保证质量。
- 3、负责各类采购合同的签订与管理、落实工作，并制订相应的管理制度。
- 4、严格执行企业制定的物资供应制度，按照采购原则进行采购作业。
- 5、根据生产安排做好物资供应的进度控制，实现物流的优化管理。
- 6、负责办理购进物资到货后的相关手续的办理工作。

**人员构成:**采购专员—唐晨波

## 成员认识

